
В Манском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти семьи из трех человек

22 мая 2017 года около 7 часов в следственные органы поступило сообщение о том, что в огороде частного домовладения поселка Нарва Манского района соседи обнаружили тело соседа, висящим на перекладине турника. В доме были обнаружены тела супруги погибшего и их малолетней дочери с признаками насильственной смерти. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). По одной из версий, мужчина убил жену и дочь, после чего совершил самоубийство.

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1129001>